

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΚΑΡΑΤΕ Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΑΘΗΝΑ
ΑΡ. ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 15768/28-5-2014 (ΦΕΚ 1593/17-6-2014)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5°

Στο Μαρούσι σήμερα, **18 Ιουλίου 2014 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00**, συνήλθε στα γραφεία της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού η Επιτροπή Διοίκησης της Σχολής Προπονητών Καράτε Γ' Κατηγορίας Αθήνας, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 15768/28-5-2014 (ΦΕΚ 1593/17-6-2014), κατόπιν πρόσκλησης της προέδρου, προκειμένου να συζητήσει θέματα που αφορούν στη λειτουργία της σχολής.

Παρόντα μέλη:

1. Αξαρχή Αθηνά, πρόεδρος
2. Σταυρογιάννη Ευφροσύνη, μέλος
3. Ποντίδα Εμμανουέλα, μέλος
4. Κοσμίδης Γεώργιος, μέλος

Απόντα μέλη (δικαιολογημένα)

1. Χάρπαλη Ελένη, μέλος

Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δ/ντής της Σχολής κ. Μπουλούμπασης Χρήστος

Τα πρακτικά κρατούνται από τις γραμματείες της σχολής

1. Μαραγκού Μαρία - Λουΐζα
2. Σπύρου Λαμπρινή - Ιωάννα

Θέματα ημερήσιας διάταξης

1. Δικαιολόγηση Απουσιών των υποψηφίων
2. Ισοτιμίες τίτλου σπουδών των υποψηφίων
3. Καταγγελίες Υποψηφίων

Θέμα 1: «Έλεγχος δικαιολογητικών των απουσιών».

Η πρόεδρος της επιτροπής ενημερώνει τα μέλη και το Δ/ντή της σχολής για το δικαίωμα απουσιών των υποψηφίων, οι οποίοι μπορούν να απέχουν μία (1) μέρα και μόνο για σοβαρούς λόγους πλήρως δικαιολογημένους (αποδεικτικό νοσοκομείου, διατεταγμένη υπηρεσία κλπ). Τα μαθήματα των απουσιών θα καλυφθούν από συμπληρωματικές ώρες διδασκαλίας, πριν την έναρξη των εξετάσεων όπως βεβαιώνει ο Δ/ντης της σχολής.

Στο σημείο αυτό ρώτησε ο κ. Κοσμίδης αν υπάρχει άλλο αίτημα απουσίας για το επόμενο Σ.Κ. Ο Δ/νης απαντά ότι υπάρχει ένας μαθητής γιατί παρακολουθεί παράλληλα και άλλη σχολή προπονητών και γι αυτό είναι δικαιολογημένος, μόνο για τις ώρες εξετάσεων της άλλης σχολής και εφόσον προσκομίσει σχετικό δικαιολογητικό.

Να ενημερώνονται μόνο οι ενδιαφερόμενοι για το συμπληρωματικό Σαββατοκύριακο μετά την ολοκλήρωση όλων των μαθημάτων

ΘΕΜΑ 2: «Ισοτιμίες τίτλου σπουδών των υποψηφίων»

Ο κ. Κοσμίδης αναφέρει ότι ο Σουμαναρίου δεν έχει ισοτιμία του πτυχίου του και δεν μπορεί να παρακολουθήσει.

Για τον ΗΑDEV αναφέρθηκε ότι έχει κάνει τις ενέργειες στο Υπουργείο Παιδείας για την επίσημη μετάφραση του πτυχίου του και την ισοτιμία, το ίδιο ισχύει και για τον κ. Κυψελίδη.

Για το θέμα της εκπρόθεσμης υποβολής των δικαιολογητικών της κ. Σωτηροπούλου, κατόπιν εγγράφου της Ομοσπονδίας εγκρίνεται η συμμετοχή της στη Σχολή.

Ο κ. Κεσίδης υπέβαλε σχετική ισοτιμία και συμμετέχει κανονικά.

Δεν εμφανίσθηκαν στα μαθήματα της Σχολής οι ΔΙΟΜΕΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΑΖΑΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΛΕΜΟΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΡΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΑΙΜΙΛΙΑ, ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ. Οι κ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ και ΤΣΑΤΣΙΚΑΛΙΔΗΣ ζήτησαν ακύρωση της συμμετοχής τους και επιστρέφονται τα χρήματα.

ΘΕΜΑ 3: «Καταγγελίες Υποψηφίων»

Η πρόεδρος της Σχολής κ. Αξαρή διαβάσει σχετική καταγγελία για τον Μαστροπαύλο και διαπιστώνεται ότι τα καταγγελλόμενα δεν αφορούν την Επιτροπή είναι θέμα της ΕΛΟΚ.

Η πρόεδρος επισημαίνει την αναγκαιότητα του γνήσιου της υπογραφής για την υπεύθυνη δήλωση που αναφέρεται στα κωλύματα του άρθρου 3 του ν. 2725/99, που υποβάλλουν οι υποψήφιοι.

Στη συνέχεια διαβάζεται από την Πρόεδρο ανώνυμη καταγγελία που αφορά στον ΚΑΝΕΛΛΗ ΠΕΡΙΚΛΗ και προτείνεται από τον κ. Κοσμίδη να αποσταλεί ερώτημα προς το ΓΕΣ σχετικά με την απαλλαγή του από τον στρατό. Για την απόρριψη του ΓΑΤΣΟΥΛΗ έχουμε ενημέρωση από το Υπουργείο Παιδείας ότι το πτυχίο του δεν έχει ισοτιμία με απολυτήριο Λυκείου.

Θέμα 4: «Άλλα θέματα»

Η Πρόεδρος αναφέρεται στην αίτηση θεραπείας που κατέθεσε ο κ. ΜΟΥΛΑΒΑΣΙΛΗΣ . Απαιτείται απάντηση του αρμοδίου τμήματος (Τμήμα Αθλητικής Επιμόρφωσης). Προς το παρόν ο υποψήφιος παρακολουθεί κανονικά τα μαθήματα χωρίς να έχει καταβάλει το απαιτούμενο ποσό.

Επίσης η Πρόεδρος ζητά ενημέρωση σχετικά με την καταβολή διδάκτρων από τους σπουδαστές, για το οποίο ο Δ/ντης θα ενημερώσει σε επόμενη συνεδρίαση.

Τέλος, ο Δ/ντης της Σχολής κ. Μπουλούμπασης αναφέρθηκε στο θέμα των απουσιών ότι θα αποστέλλονται κάθε εβδομάδα στην Επιτροπή μέσω της Ομοσπονδίας.

Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, λύεται η Συνεδρίαση και ορίζεται νέα συνεδρίαση την **Πέμπτη 31/7/2014 και ώρα 11 πμ** στα γραφεία της ΓΓΑ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΞΑΡΛΗ ΑΘΗΝΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ



ΠΟΝΤΙΔΑ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ



ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

31/07/2014